

火车站延长售票时间

增加临客口缓解售票压力

本报讯(记者 王文霞 通讯员 刘世忠)为方便旅客购买火车票,记者昨日从郑州火车站获悉,该站将采取延长售票时间、增加临客口的做法,缓解售票压力。今年春运郑州火车站预计发送旅客250.5万人,同比增长5%。今年春运增加临客比2007年增加11.5对,虽然运力较去年有所增加,但动车组不允许超员,且

部分旅客列车停运,运力与运量的矛盾更为突出。春运客流仍以民工流、学生流、探亲流、旅游流为主。郑州火车站将积极组织力量,确保在高峰期开足站内窗口,延长电话订票时间,市内各客票代售点的工作时间延长为早8:00至晚8:00,最大限度方便旅客购票。遇有突发客流,增设“临客窗口”,缓解

票厅压力。又讯(记者 王文霞 通讯员 马泳 张耀)今年春运起,郑州至上海的K154次、洛阳至上海的1660次、洛阳至北京西的K270次列车,将更换为全新的DC600V机车直供电型车体。新列车不仅美观,而且舒适性、安全性均得到进一步提升。



昨日的一场雪,把省会郑州打扮得银装素裹,虽然气温已是冰点,但还是挡不住人们赏雪的脚步。本报记者 唐强 摄

瑞雪忙煞绿城人



昨日,中原区、金水区、惠济区等各区干部职工纷纷走上街头,开展除雪工作,全力保障道路通行安全。本报记者 张立 摄



高速交警联合高速路政、高速养护、抢险施救等部门,多措并举,确保高速公路安全畅通。本报记者 张立 李焱 摄



昨日中午放学时分,接孩子回家的家长和孩子们都身穿厚厚的羽绒服以抵御严寒。本报记者 丁友明 摄



环卫工人对重点区域、路段、路口的积雪进行集中清理,确保行人和车辆正常通行。本报记者 陈亚洲 通讯员 张颖 摄

高速公路 道路结冰 多处禁行

本报讯(记者 王文霞)高速公路方面,从1月17日凌晨1时起,因陕西、河北降大雪,连霍高速郑州西站以西方向、京港澳高速许昌站以南向南方向、安阳北至卫辉向北、大广高速南乐至西华相继实行交通管制,一些车辆也分别在汤阴站、许昌站、西平站等进行分流。至下午3时半,因车流量过大,连霍高速郑州西站至灵宝站向西方向禁行,京港澳高速确山至豫南站向南方向禁行。因道路结冰,沪陕高速南阳南站至西峡、郑焦晋高速焦作南站至晋城省界、安林高速林州至水冶、二广高速南召至南阳西站实行交通管制。河南高速公路路警联合指挥中心提醒过往车辆,近期天气多变,上路之前多咨询,以免影响出行。

公交 增加运力 保障出行

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 孟凡勋)昨日的小雪给人们出行带来不便,我市公交紧急启动冰雪运营保障预案,加大人员和车辆投入,力争把降雪给市民出行带来的不便降到最低。17日早上,公交二公司立即启动冰雪天气行车预案,组织车长及抢修人员提前到站场,对车辆进行维护检查,组织各线路的管理人员分段对公司所属运营线路途的急弯、陡坡、地下道等重点路段路面清除积雪,防止车辆打滑摔尾。雪大路滑,公交二公司要求每位车长在车辆进站时提前减速,起步时不要急加速,以防乘客上下车时跌倒。在车辆运营调度上,该公司还打破常规,取消单班车,改为双班运营,增加线路运力,保证居民出行。

民航 航班延误 旅客滞行

本报讯(记者 王文霞 通讯员 刘晓宁)昨日郑州再降瑞雪,但也给公路和航空运输带来许多不便。1月17日,郑州新郑国际机场受到雨雪影响宣布关闭,当日早上9个出港航班全部延误,候机楼内延误旅客千余人。上午9时左右,机场场道保障部门出动吹雪机清扫跑道上的积雪,至中午11时,飞行区域内的积雪清扫完毕,机场提前开放,早上到北京、广州、温州、杭州、深圳、上海、长沙、成都等地的航班陆续办理乘机手续,11:20,郑州至成都的航班第一个率先起飞。据统计,昨日共有5个航班取消。

医院 道路湿滑 多人摔伤

本报讯(记者 汪辉 通讯员 陈锦萍)由于雪天路滑,摔倒行人数量大幅上升。昨天一上班,市三院就收治了5名骨折患者,1

气温持续走低 暴雪将袭河南

本市今天阴转小雪 明日小雪转大雪

本报讯(记者 刘俊礼)受暖湿气流和弱冷空气的共同影响,一场小雪前日夜里降临郑州。由于降雪持续时间短,降雪量较小,大部分地区不超过1毫米。据气象部门介绍,我市未来两天降雪继续,气温走低。街头寒意浓浓,行人步履匆匆。不少市民说,低温真让人有点吃不消。据市气象台预测,未来几天我省上空的大气环流形势变化不大,全省又将出现一次降温和降雪天气过程,包括郑州市在内的全省大部分地区还将迎来一次雨雪天气,其中黄河以南地区降雪较明显。预报显示:今天上午,全省阴间多云。今晨全省大部分地区有雾。今天下午,全省阴天,三门峡、洛阳、南阳、驻马店、漯河五地区小雪;信阳有雨夹雪。今天夜里到19日,全省阴转小到中雪,黄河以南部分地区有大到暴雪。20日,全省阴有小到中雪,东部、南部部分地区大到暴雪。本市今天阴转小雪。东南风2到3级。最低温度:-5℃到-4℃;最高温度:-1℃到0℃;明日我市小雪转大雪。

市政 抛撒40吨融雪剂

本报讯(记者 裴其娟 实习生 马春英)昨日喜降瑞雪,市市政局市政管理处及时组织对市区交通要道及重要部位抛撒融雪剂除雪,保证了主干道和立交桥的正常通行。昨日凌晨起,市政管理处出动抛撒融雪剂车辆26台次,人员400余人,不间断地对“四桥一路”人民大会堂周边,省委、省政府周边,市委、市政府周边,“两会”代表驻地,河南饭店,河南宾馆,黄河饭店,嵩山饭店,中原路、金水路、陇海路立交桥等重点部位、重点路段抛撒融雪剂和除雪,共抛洒融雪剂40余吨,确保了这些部位、地段交通畅通。

个股骨颈骨折、3个手腕骨折、1个手掌骨折。家住陇海路70多岁的魏阿姨,清晨送孙子上学,不小心滑了一跤,经检查发现是左腿股骨颈骨折。随后,记者从市骨科医院也了解到,从昨日上午起,该院接收的摔伤患者也大幅度增加。专家提醒市民,如果摔倒时手掌先着地,随后出现手腕部肿胀,并有明显压痛感,不愿用手握拳,且拉动拇指、食指引起患部疼痛时,就要怀疑手腕骨折,应马上到医院就诊。

身价百万 非洲象如期抵郑 国外检疫无口蹄疫

本报讯(记者 裴其娟 实习生 马春英 文 李利强 图)昨日,在人们期盼的目光中,两只非洲大象不远万里抵达郑州,为冬日里的郑州市动物园增添了不少喜气。下午4点,市动物园门口便早早挂起了“热烈欢迎非洲象安家郑州动物园”的条幅,不少好奇的市民已经在此静候非洲象的光临。5点整,两只装在笼子里的非洲象随着开道的警车“驾临”,并被安置到了它们临时的家——投资20万元建成的隔离检验检疫场。由于检疫需要,记者无法接近大象,只是远远看到,这两只大象均是身高大约1.5米、体重400公斤的5岁童年大象。由于非洲象怕冷,200平方米的检疫场室内温度要达到28摄氏度,并每天两次用八四消毒液消毒。据河南出入境检验检疫局副局长丁美兰介绍,这两头大象经过了国际和国内方面严格的检验。首先是非洲要委托OIE(国际兽医组织)检验,并向我国海关出示OIE的检验合格证后入关。在非洲装笼前,经检疫两只非洲象并无偶蹄动物易感染的口蹄疫。为了确保安全,两只非洲象要在郑州动物园的检疫场经过至少30天的隔离免疫后健康符合要求,才能和省会人民亲密接触。据市动物园有关负责人介绍,此次为引进非洲象,市政府拨出专项资金250万元,其中两头非洲象的价格为130万。



六年帮助残疾同学 “爱心小分队”感动校园

本报讯(记者 曹岩峰 文 丁友明 图)六年前,进入二七区幸福路小学学习的张亦楚显得十分兴奋,虽然身体残疾,但学校还是接纳了她。昨日,帮助了她六年的“亦楚爱心小分队”队员们受到了学校的表彰。张亦楚是二七区幸福路小学六(3)班学生,由于身患疾病,她的腿部肌肉逐年萎缩,到了三年级以后,正常行走都很困难。“既然接纳她,就要帮助她。”幸福路小学校长马岩说。为了帮助张亦楚,她所在的班级专门成立了“亦楚爱心小分队”,郑晓婧、马清妍、张蓝青、詹璐菲、乔晨惠……“小分队”成员一直在增加,由最初的四五人,发展到现在全班52名学生,一些家长也用自己的车来接送张亦楚。“亦楚走累了,我们就抱着她;亦楚口渴了,我们就去给她接热水;亦楚下楼去,大家都争着去帮助她。”吴丽冰告诉记者,张亦楚成了班级里的“宝贝”。“在幸福路小学我感到很幸福。”爱好绘画的张亦楚告诉记者,她最大的愿望就是能在班级里办个人画展,作为自己毕业时对母校、对“亦楚爱心小分队”的感谢。对此,二七区幸福路小学副校长白春荣欣然应允,她还表示,学校准备让“亦楚爱心小分队”成为一个全校学生参与的公益组织,通过相互帮助来传递校园爱心。



今起80路公交车线路调整

本报讯(记者 张丽霞 陈亚洲 通讯员 周存学)为方便广大乘客出行,从1月18日起,郑州市公交总公司将对80路公交线路进行调整。

80路调整后具体行驶路线如下:上行途经经三路、金水路、城东路,终点站城东路新郑路站;下行途经城东路、金水路、花园路、纬二路,经三路,终点站经三路种子市场。沿途增设12个站点,分别为:经三路金水路站、紫荆山站、金水路城东路站、城东路东里路站、城东路商城路站、城东路东大街站、城东路陇海路站、城东路货栈街站、城东路豫筑路站、城东路弓庄站、城东路航海路站、城东路新郑路站。

另外,由于该线路上下行所走线路不同,下行还增设3个站点,分别为:纬二路花园路站、纬二路政五街站、纬二路经四路站;撤销8个站点,分别为:国际饭店站、金水路东明路站、未来路沈庄北路站、商城路未来路站、商城路沈庄站、郑汴路商品大世界站、郑汴路商贸路站、东建材站。